
Mayo 17- 2021

SEÑOR

JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL GUATAQUI CUNDINAMARCA.

E.     S.   D.

PROCESO No 2018- 00004

DECLARATIVO VERBAL DE PERTENENCIA DE LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ.

CONTRA: JOSÉ IGNACIO LUQUE ROMERO, CARMEN ELISA LUQUE DE JIRÓN Y LUZ MARINA VALLEJO

ZULUAGA.

ASUNTO:
Derecho de petición, artículo 23 de la constitución.

Cordial saludo.

LUZ MARINA VALLEJO ZULUAGA, reconocida en este proceso, y actuando en causa propia, de

mínima cuantía allegó ante su despacho, las respectivas pruebas en fotocopia y apartes de audios

virtuales de las 3 audiencias realizadas en el 2019 del artículo 372 del CGP y que conservo en

originales en mi poder.

Su señoría sírvase tener en cuenta los siguientes aspectos e inconsistencia detectadas en el
transcurso de este proceso en mención; y que hasta ahora me manifiesto, su señoría como
puede darse cuenta en las audiencias realizadas en el año 2019, no me permitieron
declarar, violando así el derecho a la defensa, y al debido proceso, y a la contradicción.

PRIMERO. Los planos aportados en el año 2018 a la demanda en referencia, con un área
de 17.515.26 por parte del demandante Leopoldo Núñez Pérez; son totalmente diferentes al
plano que registra la oficina de instrumentos públicos, predio con un área de 16.926.83
denominado finca las Islas, ubicado en la vereda las Islas del municipio de Guataqui
Cundinamarca con matrícula inmobiliaria No 307- 10952 en la escritura 15-43 de la notaría
segunda de Girardot de fecha Diciembre de 1994 con plano protocolizados en esta escritura
y plano que aportó en copia virtual, para claridad de las inconsistencias. A nombre de José
Ignacio Luque Romero y Carmen Elisa Luque de Girón; son estos los demandados en este
proceso verbal de pertenencia y deben ser estos, los planos y área base de este proceso. Y
también la suscrita Luz Marina Vallejo Zuluaga como Litis Consorcio, porque conservó la
posesión de buena fe, pacífica, quieta, reposada, pública sin interrupción, con ánimo de
señora y dueña; desde 1987, por compra de manos de FRANCISCO ROBERTO ESTRADA.
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SEGUNDO. Parte certificado de tradición, donde figuran como titulares inscritos con
derechos reales, JOSÉ IGNACIO LUQUE ROMERO Y CARMEN ELISA LUQUE DE GIRÓN
a quienes no reconozco como dueños porque nunca han hecho presencia en la finca las
Islas del Municipio de Guataqui con matrícula inmobiliaria y No de escritura, y área ya
mencionada.

TERCERO. en audiencia realizada en el despacho del juzgado, el 6 de Marzo de 2019,
articulo 372 del CGP en interrogatorio exhaustivo al demandante LEOPOLDO NÚÑEZ
PÉREZ, ante la pregunta que el señor juez Pablo José Marentes preguntado, donde vive?
Declaro que vive en la finca la Magdalena; configurándose así falso testimonio, porque el
nombre de la finca es: "finca las islas" del Municipio de Guataqui. Cundinamarca y así figura
en la demanda instaurada a este proceso en el 2018 por el señor Leopoldo Núñez Pérez.

CUARTO. el señor Leopoldo Núñez Pérez, guardó silencio ante la contestación a la
demanda , contestación presentada en el año de 2019 por la suscrita LUZ MARINA
VALLEJO ZULUAGA; a través de la Dra Kelin Estefani Barrero, dándose por ciertos todos y
cada una de las excepciones y derechos que tengo como propietaria mediante posesión de
buena fe con ánimo de señora y desde el 11 de Febrero de 1987.

QUINTO. Su señoría, manifiesto nuevamente ante su despacho, oposición a todas y cada
una de las pretensiones del señor LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ por carecer de mérito de
hecho y de derecho y debido a las inconsistencias queda probado que no se reconoció el
predio en ninguna de sus características referidas en la demanda que presentó el señor
LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ a lo largo de este proceso; con planos, área y nombre de la
finca totalmente diferentes; cometiendo así falso testimonio el demandante LEOPOLDO
NÚÑEZ PÉREZ.

SEXTO. Solicitó nuevamente a su señoría se declare no identificado el predio denominado
finca las Islas, en la vereda las Islas del Municipio de Guataqui; por los motivos ya
expuestos; ya que estas inconsistencias son causales para dar por terminado el ya
mencionado proceso y negar todas y cada una de las pretensiones del señor Leopoldo
Núñez Perez.

SÉPTIMO. el señor LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ, guardo silencio ante la contestación a la
demanda verbal de pertenencia de LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ contra JOSÉ IGNACIO
LUQUE ROMERO Y CARMEN ELISA LUQUE DE GIRÓN en el año 2019.

OCTAVO. En la última audiencia realizada en el año 2019, creo que la audiencia del 372
del CGP, ya se realizó según lo afirmado por el señor juez anterior PABLO JOSÉ
MARENTES en audiencia en Noviembre 2019 y declaró de la siguiente manera. Como
prueba se escucha parte audio aportado a los anexos así, Agotado el numeral séptimo del
interrogatorio a las partes, paso enseguida hacer el Control de legalidad del numeral octavo
del artículo 372 del CGP para lo cual nuevamente doctor Flores, corró traslado a fin de que
se pronuncie a ver si hay causales de nulidad, causales de recusación, sobre este
despacho si hay que hacer control de legalidad, sobre alguna situación irregular en este
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proceso; contestó el abogado flores apoderado de el demandante LEOPOLDO NÚÑEZ
PÉREZ. su señoría hasta la fecha no he visto causal de nulidad, no existe ningún causal,
salvo los temas que ya fueron resueltos con anterioridad y que en ese momento fueron
motivos de recursos; etc.

ANEXOS:

PRIMERO. plano irregular no corresponde a los derechos reales de los demandados JOSÉ
IGNACIO LUQUE ROMERO Y CARMEN ELISA LUQUE DE GIRÓN titulares adscritos con
derechos reales con área de 17.515.26 aportado a este proceso de pertenencia por el
demandante LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ, solicitando supuestamente se le conceda la por
prescripción extraordinaria adquisitiva de dominio.

SEGUNDO. plano correspondiente a los derechos reales de los demandados; protocolizado
con área de 16.926.83 enunciado en registro de instrumentos públicos de Girardot mediante
escritura 15-43 de Diciembre de 1994 en la notaría segunda de Girardot.

TERCERO. copia virtual del certificado de tradición con registro de escritura No 15-43
donde figuran JOSÉ IGNACIO LUQUE ROMERO Y CARMEN ELISA LUQUE DE GIRÓN,
con protocolización de planos reales; en el año 1994.

CUARTO. parte audio en audiencia en el año 2019 declaración con falso testimonio del
señor LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ, declaró que VIVE EN LA FINCA LA MAGDALENA y en
la demanda, certificado,de tradición, escritura 15-43, certifica que la finca se llama las
ISLAS situada en la vereda las Islas del Municipio de Guataqui Cundinamarca; en la que
soy propietaria por posesión de buena fe, quieta, reposada, pública, pacífica, sin
interrupción con ánimo de señora y dueña Por compra a FRANCISCO ROBERTO
ESTRADA desde el 11 de Febrero 1987. no es finca la MAGDALENA, como lo declaró el
demandante leopoldo Núñez Pérez.

QUINTO. copiad virtuales prueba que el señor LEOPOLDO NÚÑEZ PÉREZ, guardó silencio
ante mi contestación a la demanda a través de apoderada en el año 2019.

SESTO. En audiencia del año 2019, parte audio donde se realizó la audiencia
correspondiente al numeral octavo, art 372 del CGP. hasta donde llevó el presente proceso
el anterior señor juez PABLO JOSÉ MARENTES, hizo CONTROL DE LEGALIDAD.

Entregar mi amorcito que te la niña rap

ATENTAMENTE.

LUZ MARINA VALLEJO ZULUAGA
Correo: luzmarivallejo@hotmail.com



Celular: 3138347062.

C.C. procuraduría General de la nación.

PRUEBAS DOCUMENTALES








